

凯恩率“三狮军团”艰难战胜突尼斯

新华社伏尔加格勒6月18日电(记者赵焱 石松 袁梦晨)在18日举行的俄罗斯世界杯G组的比赛中,“三狮军团”英格兰队凭借凯恩在伤停补时阶段的进球2:1战胜突尼斯队,取得了他们在本届世界杯上的首场胜利。

从一开场,英格兰队就希望用实力证明自己是“三狮”而不是球迷戏称的“三喵”。不同于以前世界杯赛场低迷的状态,这支青年军拼抢相当积极,4分钟之内,就让突尼斯队门前险情环生,迫使突尼斯队门将哈桑连续三次做出扑救。

在赛前发誓要争最佳射手的凯恩也在为自己的目标努力。第11分钟,英格兰队的阿什利·扬发出角球,斯通斯头球攻门被守门员挡出后,凯恩补射成功,为英格兰队首开记录。

开场英格兰队的强力进攻,让突尼斯队有些招架不住,表现神勇的门将哈桑在第14分钟时因伤被换下场。

可能是太想证明自己,英格兰队虽然还在继续狂攻,但明显不够冷静,浪费了多个门前的大好机会,在自己的后场还出现让突尼斯队员反抢成功的机会。反而是多年未登上世界杯赛场

的突尼斯队丝毫不怯场,在自己的禁区前冷静防守,甚至进行小范围传接球,面对英格兰队一波又一波的猛扑毫不慌乱。

第34分钟时,英格兰队后卫沃克在己方禁区对突尼斯队前锋法·本·尤塞夫犯规,不但领到黄牌,还送给突尼斯队一个点球机会。突尼斯队由萨西主罚,他将球推入左下角,扳平比分。

此后英格兰队机会仍然不少,但始终无法攻破对方球门。下半场,久攻不下的英格兰队在第68分钟和第80分钟分别用拉什福德和奇科换下了斯特林和阿里。

最终救主的仍然是凯恩,与他第一个入球非常相似,比赛进入伤停补时阶段,特里皮尔发出角球,马奎尔头球蹭过后,埋伏在门前的凯恩头球建功,将英格兰队送上了胜利的彼岸。

此前该小组举行的另一场比赛中,比利时队3:0战胜巴拿马队。下一轮英格兰队将迎战弱旅巴拿马队,而突尼斯队面对的将是本组种子队比利时。

聚焦世界杯



●6月18日,英格兰队球员斯通斯(上右)在比赛中头球攻门。



比利时『魔兽』是怎样炼成的

新华社记者 王浩宇 树文

那一年的11月,卢卡库就完成了25球的指标,作为赌约的一部分,他的教练不得不清洗青年队所有的中巴,而且每天给球队做馅饼吃。

年少成名的卢卡库征服比利时联赛后,在2011年转会英超切尔西队,被誉为“魔兽”德罗巴的接班人。但登陆“蓝桥”后卢卡库多数时间只能在板凳上蹉跎,“来到切尔西后我得不到比赛时间,我听到人们在嘲笑我,我被租借至西布罗姆维奇,我听到人们又在嘲笑我”。

在被租借到西布罗姆维奇的那个赛季,卢卡库打入17粒英超进球位居射手榜第六,但切尔西依旧没有属于他的位置。2013-2014赛季在埃弗顿的租借期结束后,卢卡库最终选择离开“蓝军”加盟埃弗顿。三年后,他顶着7500万英镑的身价加盟了英超第一豪门曼联队。

从一贫如洗到声名显赫,卢卡库的生活因足球发生了天翻地覆的变化。他最大的愿望,是希望已经故去的外公能看到这一切,但不是看他踢球得有多好,名气有多大。

外公去世前5天打电话给12岁的卢卡库,拜托他要“照顾好妈妈”。13年过去了,卢卡库说如果能再跟外公打个电话,他会说:“看,就像我保证过的,你的女儿现在很好,再也不用住在有老鼠的公寓里,再也不用在地板上睡觉,再也没有压力,我们一切安好。”

兑水的牛奶、停水停电的房间、因欠费被掐掉的有线电视……在俄罗斯世界杯大杀四方的比利时“魔兽”卢卡库,当初选择足球,只是为了体面地活着。

18日的索契菲什特体育场,卢卡库独中两元带领比利时3:0战胜巴拿马,以5粒进球登上了比利时队史大赛(世界杯和欧洲杯)进球榜次席,仅比昔日传奇瑟勒芒斯少一球。在至少还有两场小组赛的情况下,本届世界杯很可能将见证比利时新一代锋霸的“登基”。

如今贵为比利时和英超豪门曼联当家前锋的卢卡库,仍清楚地记得儿时看到母亲因为家贫牛奶里兑水时的场景。在他发表于《球星看台》上的亲笔信上,他讲述了当时的心情:“我一言不发地吃着午餐,但那天我对自己许下一个愿望,我不能再看母亲那样生活。”

在卢卡库这篇自述中,贫穷和质疑贯穿着他早期的足球生涯。那时的卢卡库只能穿着父亲当年的球鞋训练,因为身体发育得快,11岁的他在少年队踢球时会被对手的家长质疑他虚报年龄,他不得不拿出身份证挨个给那些家长看以证清白,同时忍受着那些半信半疑的眼神。

回击质疑,卢卡库认为最解气的方法就是在球场上用进球击败对手,哪怕对手是自己的教练。2009年5月24日,16岁的卢卡库在比甲联赛首次为安德莱赫特出场,但2008-2009赛季初,他甚至在上19队都踢不上主力。面对U19教练对自己的不信任,卢卡库跟教练打赌只要给他出场时间,他保证到2008年12月时打入25球。

C罗期待在与摩洛哥的比赛中延续状态

新华社莫斯科6月19日电 葡萄牙头号球星克·罗纳尔多(C罗)希望在与摩洛哥的比赛中,能够延续他在首场比赛中的好状态。

西班牙队与葡萄牙队的“两牙对决”绝对是本届世界杯小组赛阶段最受关注的比赛之一,葡萄牙队依靠C罗的帽子戏法,以3:3逼平志在夺冠的欧洲劲旅西班牙队,双方各取1分。

“我很开心,我的个人纪录中增加

了一项令人开心的纪录,”C罗说,“但对我来说,最重要的事是帮助球队打好与西班牙队的比赛。”他也希望在下一场对摩洛哥的比赛中延续这种状态。

“如果比较这两支球队,我认为我们还是比摩洛哥队略胜一筹,但我并不是说下一场比赛对我们来说会有一丝一毫的容易。”葡萄牙队年仅22岁的前锋安·席尔瓦说。

“我们不会轻视任何对手,并且会

尊重任何对手。世界杯上的每一场比赛都很难。”席尔瓦补充道。

20日的比赛将是两队历史上的第二次碰面,上次比赛摩洛哥队在1986年世界杯的小组赛阶段3:1击败葡萄牙队。

摩洛哥队此番是20年来首次闯入世界杯决赛圈,他们晋级淘汰赛的希望,随着首场比赛布哈杜兹的乌龙球而变得渺茫。

早期中国工人运动的卓越领袖——林伟民

新华社广州电(记者李雄鹰)珠海市金湾区三灶镇伟民广场中央有一尊高高矗立的铜像:他英姿英发,没有扣住的西服外套随风向后扬起,他右手拄着杖,左手插在裤兜里,炯炯有神目光迎风远眺。他就是早期工人运动领袖林伟民。

林伟民,1887年出生于广东省香山县三灶岛西洋田村(今广东省珠海市金湾区三灶镇鱼月村)。早年到香港谋生,在外国轮船上当海员。

1920年起,林伟民和苏兆征等在香港海员工人中进行革命宣传,并发起组建了香港海员工会,为筹备委员之一。

1921年3月,“中华海员工业联合会”在香港成立,他当选为干事会干事,负责交际方面的工作。

1922年1月,林伟民和苏兆征等领导了香港海员大罢工;同年7月,协助建立了上海海员工会,被推选为工会主席;8月,发动和领导了上海海员大罢工。

1924年春,林伟民代表香港海员工会赴苏联出席国际运输工人代表大会,在苏期间加入中国共产党。同年10月回国后任中华海员工业联合会广州办事处主任,12月领导广州盐船工人进行罢工斗争。

1925年5月在第二次全国劳动大会上当选为中华全国总工会第一届执行委员会委员长,成为早期中国工人运动的卓越领袖。

1925年上海五卅惨案后,林伟民在广州发动沙面洋务工人和香港工人联合举行反帝政治大罢工,声援和支持上海人民的反帝爱国运动。6月主持中华全国总工会省港罢工委临时办事处的工作,从事接待香港罢工工人,筹措罢工款项等活动以保证罢工的顺利进行。

1925年6月19日省港大罢工爆发后,他代表中华全国总工会参加了省港罢工委的领导工作。

由于长期紧张繁忙的斗争和艰苦贫困的生活,使林伟民腿部的骨结核病在省港大罢工期间恶性



●林伟民(资料图片)

发作,1925年8月不得不住院治疗。林伟民身患医院,仍关心和支援着省港罢工委的各项工。1926年1月全国海员第一次代表大会在广州召开,林伟民因病未能出席大会,仍被选为全国海员工总会的执行委员。5月在第三次全国劳动大会上,被选为全国总工会第三届执委员会委员。

1927年5月,林伟民病情恶化,再次被送进医院进行第三次手术,并为避国民党反动派的搜捕,把名字改为林齐卿。同年9月1日病逝于广州医院,时年40岁。广州盐船工人冒着极大的危险,偷运出他的遗体进行安葬。新中国成立后,广东省人民政府把他的遗骨移葬于广州银河革命公墓。

为了纪念林伟民及他所领导的工人运动,珠海市金湾区三灶镇建立了林伟民与中国早期工人运动史迹陈列馆,馆内设有林伟民陈列馆、中国早期工人运动史迹陈列馆等。

珠海市金湾区三灶镇文化服务中心副主任郭圣希说,陈列馆自2017年1月开馆以来,先后接待各类参观团体237个,累计参观人次2万多人,陈列馆已是珠海市党员、群众红色革命教育的重要场所,是珠海市党史党性教育基地,并入选广东省首批红色革命遗址重点建设示范点。

为了民族复兴·英雄烈士谱

美国防部宣布暂停8月美韩联合军演

新华社华盛顿6月18日电(记者刘晨 朱东阳)美国国防部当地时间18日宣布,按照总统特朗普此前的承诺,美军已暂停有关在8月与韩国举行联合军演的计划。

美国国防部发言人怀特在当天发布的一份声明中说,美韩将暂停原定8月举行的代号为“乙支自由卫士”的年度联合军演。

怀特表示,今后美韩是否继续举行其他军演仍有待决定。怀特说,美防长马蒂斯、国务卿蓬佩奥和总统国家安全事务助理博尔顿将于本周晚些时候在五角大楼举行会议商讨此事。

韩国国防部当地时间19日确认韩美暂停原计划在8月举行的联合军演。韩国国防部在发送给媒体记者的短信中说,在紧密磋商之后,韩美决定暂停军演的所有筹划

活动,并将就其他事宜继续磋商。韩国国防部表示,双方目前对是否举行其他联合演习尚未做出决定。

特朗普与朝鲜国务委员会委员长金正恩本月12日在新加坡举行会晤,并签署了联合声明。特朗普在会晤后的记者会上表示,将暂停“具有挑衅性”且“耗资巨大”的美韩军演。13日,他在返回华盛顿后表示,只要美朝双方在今后的谈判中“秉持诚意”,美国就可以因不再举行美韩军演而“省下一大笔钱”。

自1953年朝鲜半岛停战以来,美韩每年都会举行大规模联合军演,包括春季的“关键决断”“秃鹫”联合军演和夏秋季(主要在8月和9月举行)的“乙支自由卫士”联合军演。朝鲜对此一直表示不满,将其视作敌视朝鲜的威胁性举动。(参与记者:耿学鹏 田明)

关于建设生产年处理2万吨废旧橡胶制品循环利用项目公众参与信息二次公告

志丹县森宝再生资源回收有限公司委托中国轻工设计工程有限责任公司编制的《建设生产年处理2万吨废旧橡胶制品循环利用项目环境影响报告书》已基本完成,现向社会公众征询环境保护方面的意见和建议。

一、建设项目情况简述

项目位于志丹县顺宁镇保娃沟门村,占地面积1333m²,投资7200万元。本项目拟建4条裂解生产线,废轮胎处理量2万t/a,废轮胎简单破碎后与低温硫磺转移催化剂一起通过热解工艺,连续送入裂解器,使其发生常压低温裂解反应,得到炭黑、钢丝和裂解油等产品。年操作日为330天,生产岗位工人按三班三运转配置。

二、主要环境影响及防治措施

废气主要为储罐非甲烷总烃、裂解炉烟气、炭黑粉尘。防治措施:项目裂解炉烟气经过“碱液喷淋+活性炭装置”处理,处理后烟气经高度为15m烟囱排放;炭黑研磨机为全封闭系统,设备自带旋风分离器+袋式除尘器用于处理炭黑尘,通过1500m³/h的风机将净化后的炭黑尘引至8m高排气筒排放;储罐通过密闭并加强设备维护保养减少无组织废气排放量。

废水主要为生产废水和生活污水。生产废水包括油水分离废水、吹扫废水、设备检修及场地冲洗废水。生产废水中含有少量油份,在场内进行隔油预处理,生活污水主要为厂内职工生活污水。项目产生的生产废水和生活污水经自建污水处理站处理后达标回用,不外排。

地下水防治措施:分区防渗。

噪声源主要有泵类、粉碎机、风机以及生产过程中的一些机械传动设备。采取室内隔音、基础减振、消声等措施;同时,加强设备维护,确保项目中设备处于良好的运转状态。

固废:废催化剂、烟气碱洗产生的废碱液、废活性炭、废过滤棉、含油污泥均属于危险废物,全部委托资质单位进行无害化处理;除尘器收集炭黑尘作为产品外售;脱渣渣为一般工业固体废物,卖处理;含碳黑固废滤布属于一般工业固废,由厂家回收处理;生活垃圾、污水处理设施污泥由环卫部门清运至垃圾场卫生填埋处理。

三、环境影响报告书提出的环境影响评价结论要点

建设生产年处理2万吨废旧橡胶制品循环利用项目属于固体废物资源化利用项目,符合国家产业政策,项目建设选址合理。通过采用可靠和合理的污染治理措施,污染物能够达到达标排放;生产过程风险水平在可接受范围之内。项目建设是为了解决陕西省废旧轮胎污染问题,建成后能够推进陕西省废旧轮胎静脉产业体系建设向前迈进,对于区域污染治理也有明显的正效应。从满足环境质量目标角度分析,项目建设可行。

四、公众查阅环境影响报告书方式及起止时间

自公示起10日内向建设单位索取本项目环境影响报告书全本或补充信息,也可通过查询延安环保信息网网站。

联系方式:
建设单位:志丹县森宝再生资源回收有限公司
联系人:侯总
联系电话:15667660077
评价单位:中国轻工设计工程有限责任公司
联系人:张工
联系电话:18629213465

租赁公告

我公司将位于迎宾大道550多平米办公楼对外公开招租,房屋实际情况请来电咨询,具有一定资金实力的团体或者个人均可报名。报名时间截止7月5日。

报名地址:迎宾大道区城市综合开发公司6楼

联系电话:0911-2211159

联系人:付先生

宝塔区城市综合开发公司

2018年6月19日

注销公告

延安市志丹县颐园市政工程有限责任公司从即日起注销,望相关债权人、债务人从见报之日起45日内前来办理相关手续,逾期不办,后果自负。

统一社会信用代码: 91610624MA6YFEYEX9

延安市志丹县颐园市政工程有限责任公司 安塞分公司

2018年6月20日

注销公告

延安市胜和石油工程技术服务有限公司从即日起注销,望相关债权人、债务人从见报之日起45日内前来办理相关手续,逾期不办,后果自负。

统一社会信用代码: 91610600671506918W

延安市胜和石油工程技术服务有限公司

2018年6月20日